YCTHbIN CYET Ha ypoKax
MaTeMaTuKu B 5 — 6 Knaccax

Paboma y4yumesnss MamemMamuku
MOY «COLL Ne 21» e. banakoeo

lopb6ayeeoli TambsiHbl ArleKcaHOPOBHbI



o

BaneHTuH bepecTtoB

YCTHbLIMN cYeT

Hy-ka e cmopoHy kapaHOawu!

Hu kocmsawek. Hu py4yek. Hu mena.
YemHubiu cyém! Mbr meopum amo desio
TonbKo cusiou yma u oyuwu.
Hucna cxodssmcesi 20e-mo 60 mbme,
A e2na3za Ha4YuHarOM ceemumabCHi,

A kpy2omM mosibKO YyMHbIe J1uua,
fTlomomy ymo cyumaem 8 yme.



Ba)KHOCTb N HEODXOAMMOCTb YCTHbLIX YNpaXKHEHNN
AOKa3blBaTb HE NPUXOAUTBLCS. 3HA4YEHUE NX BENUKO B
dopMnpoBaHNN BbIYMUCIIUTENBbHbLIX HABbLIKOB U B
COBEPLLUEHCTBOBAHUN 3HAHUI MO HYMepauuu, U B
Pa3BUTUN NIMYHOCTHBLIX Ka4yecTB pebeHka. Co3naHune
onpeaeneHHoOn CUCTEMbI NOBTOPEHUSI paHEE U3YYEHHOIO
mMartepuana gaet yyalmmMmcsa BO3MOXHOCTb YCBOEHUS
3HaHUW HaA YPOBHE aBTOMAaTUYECKOro HaBblKka. YCTHbIE
BbIYMCNEHUA HE MOTYT ObITb Clly4YanHbIM 3TanoM YpPoKa,
a NOSTKHbI HAXOOUTbLCA B METOAMNYECKON CBSA3N C

OCHOBHOW TEMOW N HOCUTb NPODNEMHbIN XapakTep.

3aduesa O.[1. «Ponb_ycmH020 cyema 8 hopmMuposaHuu
8bIYUCTUMESIbHbIX HaB8bIKO8 U pal3sumus _ JIU4HOCMU
pebeHKay
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3agadm YCTHOro cyerTa:

Bocnpon3BoacTBO U KOPPEKTUPOBKA
onpeneneHHbix 3YH y4yalimxca, Heobxoanmblx
AN X CaMOCTOATENbHOU AEATENbHOCTU Ha
YPOKe 1N 0OCO3HAHHOIO BOCMPUATUSA
00ObSACHEHUSA yunTen4.

KOHTpoOnb y4yntens 3a COCTOSAHMEM 3HAHUU
yyaLlnxcs.

[lcnxonorn4yeckas nogrotoBka yHalLlNXCA K
BOCMPUATNHO HOBOIO Matepunaria.
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Haxo)xOeHue 3HaYeHUU
MamemMamu4yecKuXx ebipa)XxeHuul.

900 x 8 8 x 7000 1428 : 14

601 x9 3800 + 2200 4200 : 6

6999 +1 3800 - 2200 7200 - 4800



"BLIMORLTE YOTHG

YMmeHblwaemoe | 1,2 14,6 0,17

Bbliuntaemoe 1,1 1 0,1

Pa3HoCTb 10,6 0,5




"BLIKCRNTE JoTHD:

35735
45*45
55755
65765
75*75
85785
95795




sl wisdsidmled et

3535 =1225 3%4=12
45*45 =2025 475=20
5555 =3025 5'6=30
6565 =4225 6%7=42

7575 =05625 7*8=56
8585 =7225 8%9=72
9595 =9025 9*10=90



o
YMHOEHH UACEN, OKARUMBAILIMK Ha o

& 85745 =
(8*4+(8+4)/2)coTeH+5*5

= 38*100+25=3825

% 35*55=(3*5+(3+5)/2)coTeH+55=
=19*100+25=1925



RAR0E YUCNO Nonyuutca
B ROHLE LCNOURKY
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Kakyro koopauHaTy MMeeT Kaxpas
n3 Touek A,B, C n 1 Ha pucyHke?
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0 +19 + 27
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o

[RORTAATE SARWCR

1) 24 < 37 < 58

2)127 < 248 < 250
3) 1000 < 1054 < 1580

4) 2341 < 3675 < 3796



o

Hanaure Hen3BeCTHBIE KOMIIOHEHTEI
x+605=700 e:7=9
yx22=110 603 - p =83

a-— 169 = 21 125 : c =5



- Kakoe HanpasneHue asuxeHuUs
/ cooTBeTCcTBYeT pellieHUo?

14 KkM/Y + 12 KM/Y = 26 KM/Y

Cxema 1
14 Kn/y 12 kM1
S <+
HaBcTpeuy...
v | Cxema 3
(Cxema 2 14 KM/
12 kmu 14 KM 1)—}.
< > 2 KM
+ H
B NnpoTMBOMNONOXHbIX. .. B ogHOM ...
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Kakoe HanpasneHue AsuxeHUs
COOTBEeTCTBYEeT pelieHUo?

14 kM/Y - 12 KM/Y = 2 KM/

Cxema 1
14 KMy 12 KMy
S <+
HaBcTpeuy...
Cxema 2 . Cxema 3
| 14 Km'y
12 kma 14 Kmiy —_—

+— ‘ —r 12 KM
|

B NpoTnBOMNONOXHbIX... B oHOM
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1. B omHOM Menike ObIJIO X KT
KapTodens, a B APyroM B 2paza
OOJIBIIIC.

CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB KapTodes
ObLIO B JIByX MEIIKax?

a)x; 0)2x; B)3x; r)4x.
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2. Cama pemn d 3anaad, a Jluma —

Ha 4 3a7a4u OOJIbIIIE.
CxoJyibko 3a7a4 pemmiu Caia u
Jluma BmecTe?

a)da; 0)6a; B)2a; 71)2a-+tA4.
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3. CKOpOCTH IIemexoaa SKm/4, a
CKOpoCTh Beaocuneaucra 20 km/4. Bo
CKOJIBKO pa3 CKOPOCTH
BEJIOCHUIICNCTA OOJIbIIIE CKOPOCTH
memexona?

a) B 2 paza; 0) B 3 pasa;
B) B 4 pa3a; r) Ha 15 km/u.
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dopmbi eocrnipusmus
yCMHO20 c4yema

<+ bernbin cnyxoBou (YNTaeTca yudnuTenem,
YYEHUKOM).

< 3puTenbHbIn (Tabnuubl, NrakaTbl, 3anncu
Ha OockKe).

< KoMOMHMPOBaAHHbLIW.
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